
ATA DA 10a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UnB 

PLANALTINA, REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2010. 

No dia 19 de abril de 2010, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Aproveitamento da vaga da professora Maria Clarisse Vieira. 

2) Proposta para uso dos espaços nos novos prédios da FUP. 

3) Coordenação Ambiental da FUP. 

4) Editais dos concursos de geologia. 

5) Normativa para escolha de representantes da FUP para Conselhos e Câmara 

Superiores. 

6) Alocação de vagas para professor na FUP. 

I - Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Prof. Luis Antônio Pasquetti Membro e Coordenador de Extensão 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro coordenador do Colegiado do Curso de 
Gestão do Agronegócio 

Prof. Ivan Ferreira da Costa Membro e Coordenador da Pós-Graduação 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Membro representante do Colegiado de Ciências 
Naturais diurno 

Prof. Jair Reck Membro representante do Curso de Licenciatura 
em Educação do Campo 

Prof Carlos José Sousa Passos Membro representante do Colegiado de Gestão 
Ambiental 

Prof. Carlos Henrique Rocha Membro representante do Colegiado de Gestão 
do Agronegócio 

Reneida Aparecida Godinho Mendes Representante discente do Curso de Ciências 
Naturais Diurno 

Prof. Alex Fabiano Cortêz Campos Área de química 

Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa Área de tecnologia 

Prof. Delano Moody Simões da Silva Área de educação 

Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira Área de biologia 



II — Ausências com justificativas 
Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Geraldo Lopes Martins Membro representante discente do Curso de 
Gestão Ambiental 

III — Faltas 
Pedro Ferreira de Andrade Membro representante dos técnicos 

Pedro de Vasconcelos Nogueira de Sousa 
Menezes 

Representante discente do Curso de Gestão do 
Agronegó ci o 

Estiveram presentes como convidados os professores Rodrigo Miloni Santucci, Delano, Alex 
e o técnico Ivonaldo Vieira. 

Tema 1) Foi aprovada a proposta apresentada pela Área de Biologia de aproveitamento da 
vaga da vacância da Profa. Maria Clarisse Vieira, com a abertura de um concurso na 
Área de Genética e Evolução. 

Tema 2) Decidiu-se pela criação de uma comissão composta pelos professores Jean-Louis Le 
Guerroué, Ivan Ferreira da Costa e Luiz Guilherme de Oliveira, a estudante Reneida 
Aparecida Gondinho Mendes e o técnico Leandro de Oliveira Evangelista para, sob 
a presidência do Prof. Jean-Louis, elaborar e apresentar na próxima reunião 
ordinária do Conselho, proposta de uso dos espaços nos novos prédios, mediante 
ampla consulta a Comunidade Acadêmica da FUP. 

Tema 3) Não deliberado. 

Tema 4) O professor Marcelo Bizerril deu ciência ao Conselho de equivoco ocorrido na 
distribuição de vagas de concurso para a área de geociências. Informou que uma das 
vagas já foi utilizada pela área, no concurso de edital 695/2009, de Ensino de 
Geociências. Foi aprovada a modificação na quantidade de vagas para a área, com a 
abertura de dois concursos, sendo, um para Recursos Hídricos e outro para 
Geoprocessamento, ambos com uma vaga. 

Tema 5) O professor Marcelo apresentou uma proposta de resolução que regulamenta a 
escolha de representantes da FUP em conselhos. Após a leitura e discussões, foi 
aberta votação para decidir se deveria ser incluído parágrafo estabelecendo que os 
representantes da FUP em comissões e conselhos superiores da UnB deveriam ter 
concluído o estagio probatório. Essa alteração foi rejeitada por nove votos 
contrários, seis votos favoráveis e duas abstenções. A resolução foi aprovada tal 
como proposta, e encontra-se anexa a ata. 

Tema 6) O Prof Ludgero Cardoso Galli Vieira apresentou a proposta elaborada pelo grupo 
de trabalho formado na 40' reunião do Conselho. Em votação, sobre a necessidade 
de remeter a discussão a outra reunião ou fórum, por 7 votos favoráveis e 5 
contrários, o conselho rejeitou a proposta. Foi aprovada, por unanimidade, a 
passagem de uma vaga da área de fisica e química para a área de economia e 
administração. A segunda alteração foi proposta pelo professor Ivan e consistia em 
alterar o número de créditos da disciplina Pratica de Ensino, da área de educação, 
de 4 para 3 créditos. O prof. Jair Reck apresentou questão de ordem de que esse 
conselho não seria o fórum adequado para tal decisão, pois suplantaria o colegiado 
de curso. A questão de ordem foi colocada em votação e foi aprovada por 8 votos 
favoráveis e 4 contrários. 



Foi aprovada a seguinte distribuição de vagas: Biologia 01; Ciências Sociais 0; 
Economia e Administração 05; Educação 06; Física e Química 02; Geociências 0; 
Matemática e Estatística 01 e Tecnologia e Agronomia 04, totalizando 19 vagas. 
A vigésima vaga foi alocada para o curso de licenciatura em educação do campo 
atendendo a decisão anterior do conselho de manter 13 professores na composição 
do colegiado desse curso. 

PROF. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 	 

PROF. JEAN-LOUIS LE GUERROUÉ 	 .‘,"9111011  

PROF. IVAN FERREIRA DA COSTA 

PROF. LUIS ANTÔNIO PASQUETTI 	 

PROFA. ELIANE MENDES GUIMARÃES 

PROF. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA 

411) PROF. JOSÉ VICENTE ELIAS BERNARDI 

PROFA. RENATA AQUINO DA SILVA DE SOUZA 

PROF. JAIR RECK 

PROF. CARLOS JOSÉ SOUSA PASSOS 	  

PROF. CARLOS HENRIQUE ROCHA 
) 

RENEIDA APARECIDA GONDINHO MENDES  jiIelas  
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UnB/Universidade de Brasília". 
FUP/Faculdade UnB Planaltinaffill 

RESOLUÇÃO N. 02/2010 

Regulamenta escolha de 
representantes da FUP em 
conselhos superiores da UnB 

O CONSELHO DA FUP, no uso de suas atribuições, em sua 10a  Reunião 
Extraordinária, realizada em 19/04/2010, 

RESOLVE: 

Art. 1°. Os representantes da FUP em comissões e conselhos superiores da UnB deverão 
ser referendados pelo Conselho da FUP. 

§1°. A divulgação da vaga para representação será feita pela direção via sítio da 
FUP na internet e lista de e-mail da faculdade. 

§2°. Poderá se candidatar à representação qualquer servidor lotado na FUP. 
§3°. A escolha da representação se dará por meio de votação em reunião do 

conselho da FUP. 

Art. 2°. No caso da representação docente no CONSUNI, o conselho da FUP deverá 
destacar uma comissão de três professores responsáveis pela organização de consulta 
aos docentes para a vaga. 

Parágrafo único: Os professores que compuserem a comissão não poderão se 
candidatar a essa representação. 

Planaltina, 19 de abril de 2010. 

ANÍ"  
Marce Bizerril 

Diretor 
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